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Писмо конгресменке Еди Бернис Џонсон потпредседнику Мајку Пенсу уопште није ни на
који начин било поменуто током посете председника Србије Александра Вучића
Вашингтону, сазнаје Данас у дипломатским изворима упућеним у састанак.
  
  

  

Српска делегација је за писмо сазнала пошто је оно објављено на друштвеним мрежама,
тврде наши саговорници. Када су о томе затражили објашњење од амбасадора
Сједињених Америчких Држава Кајла Скота, који је са Вучићем био у Вашингтону, од
њега су добили одговор да се тим писмом нико посебно не бави. То је, како је наводно
објаснио Скот, као кад у Србији лидер радикала Војислав Шешељ пише писмо против
бившег шефа мисије ЕУ Мајка Давенпорта или против високе представнице ЕУ
Федерики Могерини.
  
  Ово није прво писмо конгресменке Џонсон о власти у Србији. И прошле године, током
Вучићевих разговора са тадашњим државним секретаром САД Џоном Керијем,
конгресменка је допис сличне садржине упутила тадашњој администрацији, у нешто
измењеној верзији.
  
  У оба писма изражава се забринутост због пословних веза људи из Вучићевог
најближег окружења, укључујући и његовог брата Андреја Вучића са људима руског
председника Владимира Путина. Прошле године је то писмо потписало још неколико
конгресмена, а у Београду је истицана и чињеница да су они, укључујући и конгресменку
Џонсон, чланови босанског кокуса у Конгресу.
  
  "Забринута сам извештајима да мала група, предвођена председниковим братом
Андрејом Вучићем и четворицом његових блиских пријатеља, Николом Петровићем,
Звонком Веселиновићем, Славишом Кокезом и Ненадом Ковачем, наставља да руководи
свим инфраструктурним и јавним пројектима. Њихова веза са Александром
Михаиловичем Бабаковом, специјалним изаслаником руског председника Владимира
Путина, такође треба да се испита. Знајући вашу посвећеност слободном економском
тржишту и неговању потенцијала америчке индустрије у земљи и иностранству, надам се

 1 / 2



Данас: Писмо конгресменке Еди Бернис није поменуто током Вучићевог боравка у САД, Кајл Скот: То је исто као кад Шешељ пише против Давенпорта
петак, 21 јул 2017 20:04

да ћете од председника Вучића добити одговор поводом активности поменуте групе",
наводи конгресменка сада у писму Пенсу. Посебан део писма које је објављено у листу
Курир тиче се и отварања Србије према инвестицијама из Ирана.
  
  "Надам се да ћете осигурати одговор председника Вучића на питање да ли његова
влада намерава да дозволи иранским изворима да инвестирају у Србију и да успостави
директан лет од Београда ка Техерану", наводи се у писму.

  

(Данас) 
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